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Uitslag Enquête
Vogelwerkgroep Zuid-Kennemerland
De Vogelwerkgroep Zuid-Kennemerland (VWG) is een grote, actieve werkgroep. En 

serieus. Daar hoort bij dat men van de leden wil weten of ze tevreden zijn over het 

aanbod aan activiteiten. De laatste enquête was in 2003, dus het werd weer tijd. In 

maart 2014 is een digitale enquête uitgezet. Deze is door maar liefst 209 leden, 61%, 

ingevuld. Een prachtig resultaat. Hieronder volgen enkele uitkomsten.

Resultaten
De leden van de VWG zijn niet de jongsten; 83% is ouder dan 50 jaar. Kinderen de 
deur uit en dan is er weer tijd voor de eigen hobby’s? Misschien is dat de verklaring 
voor de geringe deelname aan activiteiten van de groep onder de 50 jaar.
Meer dan de helft van de leden is al langer dan vijf jaar lid. Mondelinge reclame voor 
de VWG werkt het beste, zo blijkt. 40% is lid geworden via vrienden of bekenden. 
Binnen de werkgroep is een grote groep leden, 35%, die over veel tot zeer veel ken-
nis van vogels beschikt. Dat is mooi, daarvan kunnen veel leden profiteren. Toch is 
slechts een kwart van de leden actief betrokken bij de VWG. 31% trekt er minder 
dan eens per maand op uit om vogels te kijken. De overigen, zo mogen we aanne-
men, genieten van vogels in een ander verband.
Een kleine 20% van de leden van de VWG gaat regelmatig mee met een excursie en 
eenzelfde percentage bezoekt regelmatig de lezingen. Van de vele locaties om vogels 
te kijken, komt de Pier van IJmuiden er als een van de favorieten uit. De andere 
twee favorieten zijn de Amsterdamse Waterleidingduinen en het Landje van Gruij-
ters bij Spaarndam. De leden geven een hoge waardering voor de Fitis, het blad van 
de VWG. En dat was op een moment dat de nieuwe kleurenuitgave nog niet was 
verschenen. Bijna alle leden, 93%, lezen het blad. De website wordt wat minder 
bekeken, door 62%. De leden geven ook voor de website hoge cijfers als het gaat om 
inhoud, leesbaarheid en opmaak. Over de tijd en de wijze waarop de VWG aandacht 
besteed aan natuurbescherming is 80% van de leden tevreden. 76% van de leden 
neemt niet deel aan veldwerk. Meestal ontbreekt het aan tijd om hieraan deel te 
nemen. Een kwart geeft als reden dat ze naar hun mening over onvoldoende kennis 
beschikken. Deze groep kan wellicht met de nodige begeleiding ingezet worden voor 
veldwerk. Verheugend is ook dat een kwart van de leden aangeeft (meer) actief  
betrokken te willen worden bij de activiteiten van de VWG.

En hoe nu verder ?
De leden die zich meer willen inzetten, hebben aangegeven voor welke activiteiten 
ze interesse hebben. Het bestuur zal hierover contact met ze opnemen. De organi-
satoren van excursies zullen aan de hand van de resultaten en opmerkingen van de 
leden nagaan welke verbeteringen er mogelijk zijn in aanbod van excursies. Verder 
neemt het bestuur alle suggesties en aanbevelingen ter harte, die de leden via de 
enquête hebben doorgegeven. De gehele samenvatting van het onderzoek is te vin-
den op www.vwgzkl.nl
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